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PEHLİVANTAŞI İLKOKULU MÜDÜRÜLÜĞÜ
2020-2021 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 1/A SINIFI VELİ TOPLANTI TUTANAĞI
GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1-Açılış-Yoklama ve Tanışma
Pehlivantaşı İlkokulu 1/A sınıfı veli toplantısı 03.09.2020 Perşembe günü saat 10:00 da 10 ar kişilik veli grupları ile yüzyüze/online olarak başlatıldı. Toplantıda tüm velilerin hazır olduğu görüldü.1/A sınıfımızda 12 erkek,14 kız olmak üzere 26 öğrencimizin kayıt olduğu söylendi. Öğrenci velileri ile tanışıldı. Okula kayıt olurken doldurmuş oldukları form üzerindeki bilgi eksikleri tamamlandı. Öğrencilerin ve velilerin özel durumları hakkında konuşuldu. 
Öğrenci tanıma formlarının çok önemli olduğu ve eksiksiz doldurulması gerektiği, öğrencilerinin özel durumlarının mutlaka öğretmene bildirilmesi gerektiği, formlara mutlaka ulaşabileceğimiz iki adet iletişim numarası yazmaları gerektiği ve numaralarının değişmesi durumunda öğretmene bilgi vererek gerekli güncellemenin yapılması gerektiği önemle vurgulandı ve belirtildi.

2-Gündem maddelerinin okunması
Toplantıda görüşülecek olan gündem maddeleri velilere okundu ve ekrana yansıtıldı. Herhangi bir ekleme ve çıkarma yapılmadan diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi.
3-Öğrenci ve velilerin sağlık ve psikolojik durumlarının görüşülmesi
	Sınıf öğretmeni B.B. tarafından tüm velilere tek tek söz hakkı verilerek öğrencilerin sağlık durumu hakkında bilgi alındı. Görüşme sonrası hiçbir öğrencinin sağlık durumunda olumsuz bir gelişme yaşanmadığı anlaşılmıştır. Çocukların kapalı ortamdan sıkıldıkları bir an önce okula giderek veya dışarıya çıkarak bir an önce normal yaşama dönmek istediklerini ifade ettiler. Bununla beraber ruhsal sağlıklarında endişeyi gerektirecek bir durum olmadığı veliler tarafından aktarılmıştır. Bu konuda oluşabilecek herhangi bir psikolojik olumsuzluğun yaşanması durumunda MEB tarafından yapılan psikososyal destek çalışmaları hakkında bilgilendirmeler yapıldı.
Velilerle yapılan görüşmede toplantı günü itibarıyla ailesinden veya görüştüğü herhangi bir yakınından COVID-19 testi pozitif çıkan bir veli olmadığı görülmüştür.
4-Pandemi süreci hakkında bilgilendirme çalışmaları
	Milli Eğitim Bakanlığımız tarafından hazırlanmış olan veli ve öğrenci bilgilendirme rehberleri ekrana yansıtılarak okundu. Orada yazılı tüm hususlar karşılıklı konuşuldu.
Maske, mesafe, temizlik, hijyen, el yıkama, salgın belirtileri ve bulaş sonrası yapılması gereken konular ve Sağlık Bakanlığı tarafından belirlenen kural hakkında konuşuldu. 
	Yaşanan pandeminin sadece insan sağlığını değil, sosyal yaşayışı ve alışkanları da değiştirdiği bu nedenle çocukların uyum için desteklenmesi gerektiği anlatıldı. Salgınla mücadele alınması gereken tedbirler ve bunların önemi bir kere daha hatırlatıldı. Öğrencilerin bu kurallara ne kadar uyup uyulmadığı soruldu.



5-Uyum Eğitimi hakkında bilgilendirme çalışmaları
Öğrencilerin 21-25 Eylül haftasında uyum eğitimine alınacağı ve bu süreçte yapılacak etkinlikler velilere anlatıldı.
Buna göre;
Öncelikle salgın döneminde öğrencilerin okula gelip giderken ve okulda bulundukları süre içerisinde en az temas ile bu eğitimi almalarının önemi hakkında konuşuldu.
· Öğrencilere okul ve bölümlerin gezdirilmesi
· Çalışanların tanıtılması
· Nerede ve nasıl oturacağının anlatılması
· Ders materyallerinin bireysel kullanımı
· Maske ve mesafe kuralları
· Okul ve sınıf kuralları El hijyeni
· Kullanılacak malzemeler
Salgın ile birlikte yepyeni bir sosyal hayata başlanılması ve eski alışkanlıklarımızdan uzak bir şekilde temizliğe ve mesafeye daha fazla dikkat etmemiz gerektiği anlatıldı.
Öğrencilerin maske takma konusunda hassasiyet göstermesi gerektiği söylendi.
Sınıf ortamında ve okul bahçesinde uyulması gereken kurallar hakkında konuşuldu.
Uyum eğitimi zamanında zorlanan öğrencilerin velilerinin öğrencisi ile beraber okulda bulunması gerektiği kararlaştırıldı.
6-Uzaktan eğitim hakkında bilgilendirme çalışmaları- uzaktan eğitime katılım süreçleri ve yaşanabilecek problemler (yüzyüze eğitime başlanılamaması durumunda)
Yüzyüze eğitimin başlayamaması durumunda derslerin online bağlantı ile yapılacağı söylendi. Uzaktan yapılacak eğitim için velilerin ev ortamlarında yapması gereken hususlar belirlendi. Buna göre;
· Uzaktan eğitimin takip edilebilmesi için internet ve buna bağlı olarak bilgisayar ya da tablet bulundurulması, anne ya da babasının cep telefonundan yapılacak uzaktan eğitimin yararlı olamayacağı, eğer tedarik imkanı yoksa akıllı cep telefonlarının da kullanılabileceği söylendi.
· Öğrencilerin evde uzaktan eğitim daha rahat alabilmeleri için uygun bir oda ayarlanması
· Uzaktan eğitim zamanlarında evde gürültü yapacak aktivitelerden kaçınılması
· Öğrencinin mutlaka uzaktan eğitime katılımının sağlanması ve takip edilmesi
· Uzaktan eğitim için imkanı olmayan öğrencilerin EBA Destek noktalarından canlı dersleri izlemelerinin sağlanması
· Uzaktan eğitim esnasında konu ve kazanıma uygun olarak ders materyallerinin tedarik edilmesi gerektiği hususları dile getirildi.
· Herhangi bir bağlantı kopukluğunda yada elektrik kesintisinde en az 5 dk ekran başında beklenilmesi gerektiği, daha uzun süren kopukluklarda öğretmeni ile irtibatlı olması gerektiği kararlaştırıldı.
· Gerekli bilgilendirmenin veli whatsapp grubundan duyurulması kararlaştırıldı.
7-Velilerin uzaktan eğitim sürecinden, öğretmenlerden ve okul idarelerinden beklentileri
Uzaktan eğitim yapılacak gün ve saatleri içeren ders programının önceden duyurularak velilerin bu konuda hazırlık yapmalarının sağlanması kararlaştırıldı. Öğrencilerin uzaktan eğitim sürecinde motive edilmesi ve derslere katılımlarının takip edilmesi kararlaştırıldı.
Belirlenen ders saatinden sonra 5 dk içerisinde bağlanamayan öğrenci velisine telefon edilmesi ve bilgi alınması gerektiği kararlaştırıldı.

8-Teknolojinin doğru kullanımı ve Sosyal Medya alışkanlıkları
COVID-19 salgını nedeniyle eğitimin uzaktan da yapılması gerekebileceği zamanlar olacağı ve bu nedenle teknolojiyi doğru ve yerinde kullanmanın böyle günlerde oldukça önem arz ettiği söylendi. Pandemi döneminde öğrencilerin uzaktan eğitim çalışmaları ve sokağa çıkma sınırlamaları sebebiyle, sosyal medya ve telefonları ile her zamankinden daha çok vakit geçirdikleri, bunun da hem biyolojik hem de psikolojik olumsuz sonuçları olabileceği hakkında bilgilendirmeler yapıldı. Bu nedenle online oldukları süreçlerin dikkatle takip edilmeleri gerektiğini, bu süreci bir fırsata çevirmek isteyen art niyetli insanlara karşı dikkatli ve hazır olunması gerektiği söylendi.
9-Okulda, serviste, sınıfta salgına yönelik alınacak tedbirler
	Salgına karşı okulumuzda alınan önlem ve değişiklikler velilere anlatıldı. Sınıf içerisinde öğrencilerin uyması gereken kurallar anlatıldı. Her öğrencinin sabit olarak kendi sırasından başka bir yerde oturmaması, ders araç gereçlerini başkasıyla paylaşmaması, maskeyi asla ve asla çıkarmaması gerektiği, gerektiği zamanda öğretmeninden veya okul idaresinden maske isteyebileceği, herhangi bir olumsuzluk durumunda öğretmeninden veya okul idaresinden yardım talep etmesi gerektiği söylendi.
	Öğrencinin okul servisinde de sabit yerinde oturması, maske takması servise inerken ve binerken acele etmemesi konuları söylendi.

10-Kullanılacak ders araç-gereçlerinin görüşülmesi
2020-2021 Eğitim Öğretim yılında 1.sınıf için kullanılacak malzeme listesi velilere verildi. Öğrenciler alınacak malzemelerin kaliteli olması ve TSE standartlarında olması gerektiği, ellerinde bulunan malzemelerin israf edilmemesi ve mutlaka kullanılması gerektiği söylendi. MEB tarafından verilen kitaplar velilere dağıtıldı. Öğrencilerin yanlarında mutlaka yedek maske ve dezenfektan bulundurmaları gerektiği kararlaştırıldı.
Uygulanacak haftalık ders programı velilere dağıtıldı.
11-Okul öğretmen ve veli işbirliğinin önemi üzerinde durulması
Eğitim temel unsurlarından biri olan velilerin eğitimin önemli bir parçası olduğu öğretmen tarafından dile getirildi. Bu nedenle veli öğretmen işbirliğinin eğitimdeki öneminden dolayı sık sık veli öğretmen görüşmeleri yapılması gerektiği ifade edildi.
 Ayrıca bu yıl pandemi nedeniyle velilerle daha sık görüşülmesi ve değerlendirme yapılması gerektiği kararlaştırıldı. 
	Her hafta Cumartesi günü saat 20:00 da online veli değerlendirme toplantılarının yapılması kararlaştırıldı.
12-Eba içerkleri ve TV Portalı hakkında bilgilendirme
Milli Eğitim Bakanlığının EBA içerikleri uygulamalı olarak gösterildi.Eba dan nasıl yararlanılabileceği,öğrenci üyelik ve şifre işlemleri gerçekleştirildi.EBA TV kanal frekansları ve yayın saatlerini içeren program velilere verildi.Ayrıca daha yeni uygulamaya konulan MEM ASİSTAN ın da veliler tarafından kullanılmasının faydalı olacağı söylendi.
Velilerin takip etmeleri gereken web site adresleri ve bakanlık ve okulumuzun sosyal medya hesapları velilere söylendi ve takip edilmesi gerektiği kararlaştırıldı.
13-Okuma yazma eğitimi sürecinde evde velilere yönelik öneriler
1.sınıf velilerinin öğrencilerinin eğitim öğretim süreçlerini sabırlı ve bilinçli bir şekilde takip etmeleri gerektiği, bıkmadan ve öğrenciyi bezdirmeden ona yaklaşılması, öğretmenin söylediklerinin uygulanması, okuma ve yazma eğitiminde yanlış uygulamaların telafisinin zor olduğu ses özellikleri,harf ve rakamlarının yazılış yönlerine özellikle dikkat edilmesi gerektiği kararlaştırıldı.
Öğrenci velilerine harf öğretiminin basamakları anlatıldı. Harf öğretiminde nelere dikkat edilmesi gerektiği vurgulandı. Örnek bir harf öğretimi; hissettirme, yazılışını öğrenme, yazma ve hece oluşturma gibi basamakları yazı tahtasında gösterildi. Velilere evde tekrar yaparken bu basamaklara göre hareket etmeleri gerektiği söylendi. Ayrıca harfleri telaffuz ederken doğru telaffuzun önemi örneklerle anlatıldı.
Okuma yazma öğretiminde tüme varım yönteminin kullanılacağı belirtildi. Bu yöntemde harf, hece, kelime ve cümle sırasının izleneceği anlatıldı. Harfleri verdikten sonra sesli ve sessiz harflerin birleştirilerek önce anlamlı kelime(hece)ler, sonra anlamlı kelimeler ve anlamlı cümleler verileceğini belirtti. Ancak sessiz harfler verilirken yanına ses getirmeden sesi yalnız başına okumamız gerektiği, aksi halde çocukların harfleri birleştirmede zorlandıkları belirtildi 
	Öğrencilerin eve geldiklerinde okulda öğrenilen konuların tekrar edilmesi, verilen ödevlerin yapılması, sonraki gün işlenecek konuya da hazırlıklı gelmeleri gerektiğinin başarıya olumlu etki edeceği vurgulandı. 
Burada velilere düşen görevin öğrencilerin bu çalışmaları yapıp yapmadığının kontrol edilmesi ve yapmalarının sağlanması olduğu belirtildi. Dağıtılan ders programına uygun olarak defter ve kitapların, araç gereçlerin tam olarak çantaya konulması istendi. 
İlk okuma yazma sürecinde öğrencilerine sadece rehberlik yapmaları gerektiği anlatıldı. Öğrencilere verilecek etkinlikleri kesinlikle öğrencinin yapması gerektiği vurgulandı. 
Ayrıca akşamları mutlaka çantaların kontrol edilerek çanta düzenine dikkat edilmesi gerektiği, okuma metinlerinin belirtildiği sayıda okutturulması, öğrenci ile inatlaşmadan tatlı dil, güler yüz ile destek olunması, öğrencilerimize kalp kırıcı, onları aşağılayıcı sözcükler söylenmemesi gerektiği belirtildi.
Öğrencilerin evde okuma tekrarı yapmalarının öğrenilenlerin kalıcı hale gelmesindeki önem anlatıldı. Evde yapılacak okuma tekrarı çalışmalarının veliler tarafından sürekli olarak kontrol edilmesi ve denetlenmesi istendi. 
Sorumluluk sahibi olmanın öneminden bahsedilerek, öğrencilerin de görevinin düzenli çalışma ve verilen görevleri yerine getirme olduğu söylendi. 
Ayrıca öğrencilerin evde daha verimli çalışabilmeleri için, mutlaka velilerin de duruma dahil olmaları, birlikte geçirilen zamanların artırılması ve çocukların ödevini yaparken onlara rehberlik edip, destek olmanın öneminden bahsedildi.
14-Veli taahhütnamelerinin imzalatılması
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından salgın süreci ile ilgili hazırlanan veli taahhütnameleri velilere dağıtıldı. Velilerden taahhütnamede yazılanları okumaları ve bilgilendirilmeleri sağlandı. Velilerden bu konuda duyarlı davranmaları istendi.

15-Dilek ve Temenniler Kapanış
Ailelerin öncelikle çocuklarının anne veya babası olduklarını unutmadan aradaki duygusal bağı koparmadan derslerine yardımcı olabilecekleri, uygulanacak kötü davranışların öğrencilerin eğitim-öğretim hayatını olumsuz etkileyeceği, telafisi mümkün olmayan sonuçlar doğuracağını ve öğrencilerimizin zihinlerinde sürekli uyaran, kızan, azarlayan anne baba rolünde oldukları izleniminin kalacağı belirtildi.
Sevginin, güler yüzün, tatlı dilin açamayacağı kapı, aşamayacağı engel olmadığı velilere özellikle belirtildi. Çocuklarının gözlerinin içine baktıklarında sevgiyi hissetmeleri ve çocuklarının gözlerini kaçırmadan göz kontağı kurmanın öneminden bahsedildi.
Uyku saatlerine dikkat etmenin büyüme ve gelişmemizi olumlu yönde etkileyeceği, öğrencilerin düzenli bir okul yaşantısı için yatış ve kalkış saatlerine dikkat etmeleri gerektiği belirtildi. Gece en geç 21.00’da yatmaları gerektiği söylendi. 
Yeterli ve dengeli beslenen çocukların okul başarılarının, yetersiz ve dengesiz beslenen çocuklara göre daha yüksek olduğunu vurguladı.
Toplantılar dışında da öğrencilerinin başarı ve davranış durumları hakkında bilgi sahibi olmak için okula gelebilecekleri ve çocuklarının durumlarını öğretmene sorabilecekleri söylendi
Ayrıca Tv izleme saatleri konulması, saatlerce izlenmemesi ve program ve reklamlar konusunda seçici davranılması gerektiği söylendi. Çocuk iyi ve kötü örnekleri ilk aile fertlerinden görür. Aile hayatının temeli sevgiye, güvene, bağlılığa ve karşılıklı anlayışa dayanır. Böyle bir aile yuvası çocuk eğitiminde en elverişli çevre olduğu vurgulandı. 
Öğretmen ve tüm veliler tarafından başarılı bir eğitim-öğretim yılı geçirilmesi temennisiyle toplantıya son verilmiştir.
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PEHLİVANTAŞI İLKOKULU MÜDÜRÜLÜĞÜ
2020-2021 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 1/A SINIFI VELİ TOPLANTISI
ALINAN KARARLAR
1-Uyum eğitimi zamanında zorlanan öğrencilerin velilerinin öğrencisi ile beraber okulda bulunmasına
2-Uzaktan eğitimin takip edilebilmesi için internet ve buna bağlı olarak bilgisayar ya da tablet bulundurulmasına
3-Uzaktan eğitim esnasında herhangi bir bağlantı kopukluğunda yada elektrik kesintisinde en az 5 dk ekran başında beklenilmesi gerektiği, daha uzun süren kopukluklarda öğretmeni ile irtibatlı olması gerektiği kararlaştırıldı.
4-Gerekli bilgilendirmenin veli whatsapp grubundan duyurulması kararlaştırıldı.
5-Belirlenen ders saatinden sonra 5dk içerisinde bağlanamayan öğrenci velisine telefon edilmesi ve bilgi alınması gerektiği kararlaştırıldı.
6-Öğrencilerin yanlarında mutlaka yedek maske ve dezenfektan bulundurmaları gerektiği kararlaştırıldı.
7-Her hafta Cumartesi günü saat 20:00 da online veli değerlendirme toplantılarının yapılması kararlaştırıldı.
8-Bakanlık ve okulumuzun sosyal medya hesapları ve web sitelerinin takip edilmesine
9-Öğrencilerin uyku saatlerine dikkat edilmesine,
10-Öğrencilerin sağlıklı beslenmesi için velilere düşen görevlerin yerine getirilmesine ve kahvaltının mutlaka yapılmasına 
11-Öğrenci velileri olarak, okul ve sınıf öğretmeni ile devamlı diyalogda olmalarına,
12-Veliler tarafından harf öğretiminin basamaklarına dikkat edilmesine,
13-Okuldaki dersleri pekiştirici, destekleyici nitelikteki çalışmaların yapılabileceği aile içi ortamın sağlanmasına karar verildi.

…………………….
1/A Sınıf Öğretmeni


