
Değerli Öğretmen Arkadaşlarım, kıymetli veliler, sevgili öğrenciler

Bugün burada 2024-2025 Eğitim Öğretim yılını sağlıkla, huzurla ve başarıyla tamamlamış olmanın mutluluğunu yaşıyoruz.

Bugün burada okulumuz için sene başında koymuş olduğumuz hedeflere ulaşmanın gururunu yaşıyoruz.

Bunda emeği olan mesai mevhumu tanımadan fedakârca çalışan müdür yardımcılarıma; 

Öğrencilerini en iyi şekilde yetiştirmek için elindeki imkanları en iyi şekilde kullanan değerli öğretmen arkadaşlarıma, 

Sağlık ve güvenliğin önemine binaen bizlere yardımcı olan hizmetli ve güvenlik görevlimize, 

Annelik ve babalık görevlerini en iyi şekilde yerine getirmeye çalıştığınız için bütün anne ve babalara, 

Bizlere her türlü desteği veren Okul Aile Birliği üyelerine

Okulumuzun eğitim öğretimin yanında kültür merkezi haline gelmesinde katkısı olanlara, ayrı ayrı teşekkür ediyor saygılar sunuyorum.

Bir yıl boyunca okulumuzda eğitim öğretim faaliyetleri başta olmak üzere sosyal faaliyetlerde, sanat ve spor alanlarında, zeka oyunlarında, bilim ve proje alanlarında bir çok etkinlik yaptık, bir çok gösteri ve faaliyete katıldık.
Öğrencilerimiz bu alanlarda yerel ve ulusal düzeyde birçok derece aldılar. Okulumuza madalya ve kupalarla döndüler. Çocuklarınızla ne kadar gurur duysanız yeridir. Hepsini tekrar tebrik ediyor ve daha nice başarılar elde etmelerini diliyorum.

 Çok çalıştınız, yoruldunuz ve dinlenmeyi hak ettiniz. Bugün karne günü ve bugün eğitim öğretim ortamından, okulunuzdan ve öğretmenlerinizden ayrılarak uzun bir tatile giriyorsunuz. Bu tatil boyunca öğretmenlerinizin sizlere verdiği tatil programına uymanızı öneririm. Ayrıca ev işlerinde, işyerlerinde tarlada vs her yerde anne ve babalarınıza yardım ederek çeşitli beceriler kazanmanızı öneririm. 

Uygun zamanlarda sosyal ve sportif kurs ve faaliyetlere katılarak yeteneklerinizi keşfetmenizi öneririm.

Hepiniz çok çalıştınız, gayret ettiniz ve karşılığını da bu gün alacaksınız. Hepiniz başarılı olmak için çalıştınız ve bir şeyler öğrendiniz. Bu anlamda ben hepinizi başarılı kabul ediyorum. 

Bu sene aramızdan ayrılacak öğrencilerimize yeni eğitim öğretim hayatlarında ve okullarında başarılı olmalarını temenni ediyorum.
Okulumuz yaz tatili boyunca açık olacak, okulumuz için bazı yeni düzenlemeler yapacağız. Okulumuza yeni öğrenciler kaydedeceğiz.

Konuşmama burada son verirken katkı veren herkese tekrar teşekkür ediyor. 8 Eylül 2025 Pazartesi günü görüşmek ümidiyle hepinize sağlıklı, mutlu ve keyifli bir tatil diliyorum.
