


     Sayın Velim,
    Okulumuzun ilk gününde sizleri sevgiyle selamlıyorum. Hep birlikte çocuklarımızın eğitim yolculuğunda heyecan verici bir başlangıç yapıyoruz.
     Birinci sınıf, öğrencilerimizin okuma-yazma serüveninin başladığı çok özel bir dönemdir. Bu süreçte okuma-yazma öğretimimiz Ses Temelli Cümle Yöntemi ile yürütülmektedir. Harfler, belirli bir sıra ile ve anlamlı bağlamlar içinde öğretilir. Bu nedenle, harfleri ve sesleri öğretme görevi öncelikle öğretmenindir. Evde kendi yöntemlerimizle ya da farklı sırayla harf öğretmeye çalışmak, çocuklarımızın öğrenme sürecinde karışıklık yaratabilir.
     Unutmayalım ki her çocuğun öğrenme ve okuma hızı farklıdır. Bazı öğrenciler daha erken okumaya başlayabilirken, bazıları biraz daha zamana ihtiyaç duyabilir. Bu tamamen normaldir. Çocuklarımızı birbirleriyle yarıştırmak yerine, kendi gelişim süreçlerini desteklemek en doğru yaklaşımdır.
     Ayrıca, çocuklarımızın düzenli bir çalışma alışkanlığı kazanması çok önemlidir. Öğretmen tarafından verilen görevlerin, her gün belirli bir saatte ve düzenli şekilde yapılması, hem disiplin hem de öğrenme başarısını artıracaktır.
     Eğitim sürecinde en önemli faktörlerden biri öğretmen-veli iş birliğidir. Çocuğumuzun gelişimini yakından takip etmek, öğretmen ile açık iletişim kurmak, başarıya giden yolu güçlendirir.
      Hep birlikte, sevgi dolu, sabırlı ve kararlı adımlarla çocuklarımızın bu güzel yolculuğunda yanlarında olalım.


Saygılarımla,
[Öğretmen Adı]

